TWEEDE KAMER DER STATEN-GENERAAL

Stemmingslijst dinsdag 6 april 2010, versie 13.20 uur
	Stemming
	
	3. Stemming over: motie ingediend bij het VAO Justitiële jeugdinrichtingen

	24 587, nr. 382
	
	-de motie-Van Velzen c.s. over nader onderzoeken van alternatieven voor het sluiten van justitiële jeugdinrichtingen 

	
	
	

	Stemmingen 
	
	4. Stemmingen in verband met: 

	31 461

	
	Voorstel van wet van de leden Gerkens en Van Vroonhoven-Kok houdende wijziging van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek en de Wet handhaving consumentenbescherming in verband met de invoering van voorschriften betreffende de doorverkoop van toegangskaarten voor een publieke gebeurtenis op het terrein van sport of cultuur (doorverkoop toegangskaarten)

	
	
	

	
	
	31 461 

-
artikelen I t/m III

-
beweegreden

-
wetsvoorstel

	
	
	

	Stemming
	
	5. Stemming over: motie ingediend bij Voorstel van wet van de leden Gerkens en Van Vroonhoven-Kok houdende wijziging van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek in verband met de invoering van voorschriften betreffende de doorverkoop van toegangskaarten voor een publieke gebeurtenis op het terrein van sport of cultuur (doorverkoop toegangskaarten)

	
	
	

	
	
	De Voorzitter: mw. Vos wenst haar motie op stuk nr. 17 aan te houden.

	
	
	

	31 461, nr. 17 (aangehouden)
	
	-de motie-Vos/Aasted-Madsen-van Stiphout over een quick scan een jaar na inwerkingtreding van de wet 

	
	
	

	Stemmingen 
	
	6. Stemmingen in verband met: 

	32 290
	
	Vaststelling van regels over referentieniveaus voor de taal- en rekenvaardigheden van leerlingen (Wet referentieniveaus Nederlandse taal en rekenen)

	
	
	

	
	
	32 290 (bijgewerkt t/m amendement nr. 17)

GEWIJZIGDE STEMMINGSLIJST

(wijzigingen aangegeven met *)

De Voorzitter: De heer Dibi wenst zijn amendement op nr. 8 in te trekken. Ik neem aan dat u daarmee instemt.
-
artikelen 1 en 2

-
amendement Harbers (12) (invoegen onderdeel A)

-
amendement Harbers (15)
(invoegen onderdeel B)

*-
nader gewijzigd amendement Van der Vlies (17,I) 


N.B. Indien meerdere van de amendementen 12, 15 en 17,I worden aangenomen, worden de teksten in elkaar verwerkt.

-
artikel 3

*-
nader gewijzigd amendement van der Vlies (17,II)

-
artikel 4

-
amendement Van der Vlies (10,I)
*-
nader gewijzigd amendement Van der Vlies (17,III)

-
artikel 5

*-
nader gewijzigd amendement Van der Vlies (17,IV)

-
amendement Van der Vlies (10,II)

*-
nader gewijzigd amendement Van der Vlies (17,V)

-
artikel 6

-
artikel 7

*-
nader gewijzigd amendement Van der Vlies (17,VI)

-
artikel 8

-
artikelen 9 en 10
-
beweegreden

-
wetsvoorstel

	
	
	

	Stemmingen 
	
	7. Stemmingen over: moties ingediend bij Vaststelling van regels over referentieniveaus voor de taal- en rekenvaardigheden van leerlingen (Wet referentieniveaus Nederlandse taal en rekenen) 

	
	
	De Voorzitter: dhr. Jan Jacob van Dijk wenst zijn motie op stuk nr. 13 te wijzigen. De gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik neem aan dat wij daar nu over kunnen stemmen.

	32 290, nr. 13 (gewijzigd)
	
	-de gewijzigde motie-Jan Jacob van Dijk over toevoegen van additionele middelen aan de lump sum van scholen

	32 290, nr. 14
	
	-de motie-Jan Jacob van Dijk/Jasper van Dijk over meetellen van correcte spelling en grammatica bij elk centraal eindexamenonderdeel

	
	
	

	Stemmingen
	
	8. Stemmingen in verband met:

	32 226
	
	Regeling van de toewijzing van een extra zetel voor Nederland in het Europees Parlement

	
	
	

	
	
	32 226                 (bijgewerkt t/m amendement nr. 9)

GEWIJZIGDE STEMMINGSLIJST

De wijzigingen t.o.v. de vorige versie zijn aangeduid met *.

*-
gewijzigd amendement Thieme (9,I)
-
artikel 1

-
artikelen 2 tot en met 4

*-
gewijzigd amendement Thieme (9,II)

-
bijlage

-
beweegreden

-
wetsvoorstel

	
	
	

	Stemmingen 
	
	9. Stemmingen over: moties ingediend bij het VAO Bibliotheekvernieuwing

	28 330, nr. 45
	
	-de motie-Leerdam c.s. over verdere ontwikkeling van de landelijke digitale openbare bibliotheek 

	28 330, nr. 46
	
	-de motie-Leerdam c.s. over structurele financiering van de landelijke digitale openbare bibliotheek

	28 330, nr. 47
	
	-de motie-van Vroonhoven-Kok/Leerdam over geen hogere leenrechtvergoeding bij verlenging

	28 330, nr. 48
	
	-de motie-Van Vroonhoven-Kok/Leerdam over tijdige en passende introductie van het e-boek

	
	
	

	Stemmingen 
	
	10. Stemmingen over: moties ingediend bij het debat over het rapport van de ombudsman over de IGZ en de gehandicaptenzorg

	
	
	

	
	
	De Voorzitter: mw. Leijten wenst haar motie op stuk nr. 103 aan te houden.

	
	
	

	24 170, nr. 102 (aangehouden)
	
	-de motie-Leijten over een meldpunt gehandicaptenzorg 

	24 170, nr. 103

(aangehouden)
	
	-de motie-Leijten over de grondwettelijke plicht inzake een goede gezondheidszorg

	
	
	

	Stemming
	
	11. Stemming over: aangehouden motie ingediend bij het VAO Tapstatistieken

	30 517, nr. 18
	
	-de motie-Gerkens c.s. over openbaar maken van tapstatistieken van MIVD en AIVD

	
	
	

	Stemmingen
	
	12. Stemmingen in verband met: 

	32 355, nr. 1
	
	Brief van het Presidium over een voorstel voor een ‘Tijdelijke regeling extern onderzoek ten behoeve van initiatiefwetsvoorstellen’

	
	
	

	
	
	De Voorzitter: ik stel u voor om in te stemmen met het voorstel.

	
	
	

	Stemmingen 
	
	13. Stemmingen in verband met:

	32 333
	
	Verdere behandeling van aanhangige stukken 

	
	
	

	
	
	De Voorzitter: Op verzoek van de commissie voor VWS stel ik voor  om de stemmingen over 27, VI en VIII opnieuw uit te stellen.

	
	
	

	uitgesteld

uitgesteld
	
	32 333 (bijgewerkt t/m voorstel tot wijziging nr. 34)


Wijzigingen voorgesteld in onderdeel C: 

· Brief Commissie Buitenlandse Zaken (32,I)( toevoegen brief aanbieding mensenrechtenrapportage 2009)

· Brief Commissie Buitenlandse Zaken (32,II)( toevoegen brief verslag bezoek mensenrechtenambassadeur Saudi-Arabië en Oman)

Wijzigingen voorgesteld in onderdeel D: 

· Brief Commissie Justitie (31,I)( toevoegen wetsvoorstel wijziging van onder andere de Wet op het notarisambt)

· Brief Commissie Justitie (31,II)( toevoegen brief inspectierapport doorlichting PI Utrecht, locatie Nieuwegein)


Wijzigingen voorgesteld in onderdeel I:

· Brief Commissie Defensie (34)(toevoegen brief aanvullende informatie herstructurering F-35-programma)

Wijzigingen voorgesteld in onderdeel O:

· Brief Commissie Volksgezondheid, Welzijn en Sport (27,VI) ( toevoegen brief tussenrapportage monitor medisch specialistische zorg NZa)
· Brief Commissie Volksgezondheid, Welzijn en Sport (27,VIII) ( toevoegen brief technische en financiële consequenties controversieel verklaren behoudens de onderwerpen kapitaallasten en DOT)

Wijzigingen voorgesteld in onderdeel Q:

· Brief Commissie Wonen, Wijken en Integratie (33)(toevoegen brief tussenevaluatie ‘Huur op Maat’)




1

